

6 вещей, которые Вы полюбите:

Удлиненная рукавная платформа для больших проектов

BERNINA 7-й серии снабжена стабильно сконструированной удлиненной рукавной платформой, обеспечивающей спра от иглы 254 мм рабочей поверхности. Таким образом, модель B 740 позволяет с легкостью выполнять крупные швейные проекты, а благодаря ширине строчки 9 мм, предлагает огромные возможности выполнения красивых декоративных строчек. Но и мелкие швейные работы, такие как вшивание застежек молния, она выполняет безупречно. Любые Ваши новые идеи можно воплотить в жизнь, оснастив B 740 разнообразными опциональными принадлежностями. Например, регулятором стежков BERNINA (BSR), который постоянно обеспечивает равномерную строчку при свободно-ходовой стежке и квилтинге (без транспортера), независимо от того, как быстро Вы перемещаете ткань.

Шить еще комфорнее

Многие операции модель B 740 выполняет самостоятельно. В начале шва лапка опускается автоматически. Нитка заправляется полуавтоматически и обрезается автоматически, когда Вы достигаете конца шва. Кроме этого, в стандартную комплектацию входит практичный приставной столик, на котором Вы можете с удобством обрабатывать свои швейные проекты.

Тотальный контроль стежков

Все модели BERNINA 7-й серии предлагают тотальный контроль стежков на эксклюзивном уровне. Длина стежка, ширина строчки и позиция иглы легко изменяются. Все индивидуальные настройки стежка можно сохранять и в любое время снова загружать. А через порт USB возможны даже импорт и экспорт стежков и образцов строчек.

Адаптивный регулятор натяжения нити BERNINA

Эта инновация BERNINA обеспечивает оптимальное натяжение нити во время шитья и способствует идеальному качеству строчки на обеих сторонах материала. После того как Вы вручную скорректировали натяжение нити в соответствии с нитками и материалом, адаптивный контроль натяжения нити BERNINA будет постоянно проверять натяжение и при необходимости автоматически изменять его так, что Вы этого даже не заметите. Вследствие этого Вы получите наилучшие результаты шитья и вышивания – и для этого не придется даже нажимать кнопку.

Двойная подача ткани BERNINA Dual Transport

С инновационной системой двойной подачи ткани BERNINA Dual Transport материал одновременно перемещается сверху и снизу. Благодаря этому даже гладкие и тонкие материалы подаются вперед равномерно и тщательно. Ее можно просто активировать, когда она нужна, и быстро снова деактивировать, если в ней уже нет необходимости.

Помощь, советы и рекомендации

При создании моделей BERNINA 7-й серии мы придавали большое значение удобству обслуживания и интуитивному пользованию. Консультант по шитью отвечает на вопросы прямо на дисплее, а учебная программа Tutorial в коротких анимационных роликах с инструкциями показывает важные рабочие шаги.

Качество BERNINA

На протяжении десятилетий BERNINA с увлечением посвящает себя разработке швейных и вышивальных машин. Швейцарская точность является неотъемлемой частью каждого нашего проекта, а высококачественные материалы гарантируют долговечность и высокую работоспособность. Модель BERNINA 740 предлагает много функций, облегчающих шитье. Такие достоинства как система нитеведения или регулятор стежков BERNINA (BSR) свидетельствуют о большом инновационном уровне. BERNINA 7-й серии убеждает и визуально. Доказательством тому является ее скромный благородный дизайн, так как мы сконцентрированы не только на совершенных технологиях, но также хотимнести новые стандарты в дизайн продукта.

Членок BERNINA

BERNINA с выпуском новой 7-й серии машин представляет абсолютную мировую новинку: Членок BERNINA, который уникальным образом сочетает в себе преимущества двух лучших технологий членока. Эта последняя инновация BERNINA уже заявлена на патент.

Новый центральный элемент BERNINA располагает оригинальным, централизованно расположенным приводным механизмом, который вращает членок BERNINA особенно тихо и равномерно. Два качающихся купачка обеспечивают беспрепятственное скольжение нитки и экстремально высокую плавность хода при скорости до 1000 стежков в минуту и ширине строчки до 9 мм для B 740. Увеличенная шпулька вмещает на 70% больше ниток, чем обычная шпулька. Благодаря этому можно с одной полной шпулькой шить и вышивать намного дольше, и не прерываться на заправку.

Членок BERNINA изготавливается из тщательно обработанных высококачественных материалов. Тщательная и дорогостоящая полировка каждой детали, которая соприкасается с нитками, обеспечивает бесперебойное движение и гарантирует оптимальное и неизменное натяжение нити. BERNINA – made to create.

«Работа с BERNINA вдохновляет меня на новые эскизы»

Маттиас Аккермэн, швейцарский дизайнер

Маттиаса Аккермэна с юных лет увлекало создание одежды, он ведь еще будучи ребенком создавал свои первые дизайны, а со временем увлечение стало профессией. Как портной и дизайнер он и сегодня сам шьет свои эскизы. С 1997 года он работает в своем собственном ателье мод в Бюрене-на-Аре в Швейцарии. Первую коллекцию маек своей марки «Little Kingdom» Аккермэн представил в феврале 2006 года в Глобусе в Цюрихе, в элитном универмаге с эксклюзивным ассортиментом. В этом же году он был номинирован на премию Swiss Fashion Award. Фирма BERNINA рада возможности совместной работы с талантливым швейцарским художником по текстилю.

«Я люблю работать с BERNINA 740. Не только из-за совершенной технологии. Я абсолютно восхищен также функциями, такими как нитеведатель и регулятор стежков BERNINA. Кроме того, разносторонность этой модели вдохновляет меня на новые идеи, а удобство обслуживания просто гениально, так что можно с легкостью обрабатывать даже самые изысканные материалы.»